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Η Ρωσική Εκκλησία ευχαριστεί τους Σέρβους 
Επισκόπους για τη στήριξη στο ουκρανικό – 
Τηλεφωνική επικοινωνία Κυρίλλου-Πορφυρίου
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Μόσχας

Τις ευχαριστίες της Μόσχας δέχθηκε για ακόμη μία φορά η 
Σερβική Εκκλησία και οι Επίσκοποί της για την σθεναρή 
υποστήριξη την οποία προβάλλουν στο ουκρανικό 
εκκλησιαστικό ζήτημα, ενώ το Σάββατο υπήρξε τηλεφωνική 
επικοινωνία μεταξύ του Πατριάρχη Μόσχας Κυρίλλου και του 
Πατριάρχη Σερβίας Πορφυρίου. 

Γραφείο ρεπορτάζ ope.gr

Σε Νόβι Σαντ και Βελιγράδι βρέθηκε το Σαββατοκύριακο ο Μητροπολίτης 
Βολοκολάμσκ κ. Αντώνιος, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=11
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=29
https://www.orthodoxianewsagency.gr/?s=Πατριάρχης+Μόσχας+Κύριλλος+
https://www.orthodoxianewsagency.gr/?s=Πατριάρχης+Σερβίας+Πορφύριος+


Σχέσεων της Ρωσικής Εκκλησίας. Αφορμή αυτή τη φορά στάθηκαν εορταστικές 
λατρευτικές εκδηλώσεις για την εορτή της πόλης του Νόβι Σαντ καθώς η 
συμπλήρωση 100 χρόνων από την ίδρυση του ρωσικού ναού της Αγίας 
Τριάδας στο Βελιγράδι.

Ο κ. Αντώνιος έφτασε στο πλαίσιο επίσημης επίσκεψης στη Σερβία την Παρασκευή, 
15 Νοεμβρίου, όπου διαδοχικά επισκέφθηκε το Κυβερνητικό Συγκρότημα στο 
Βελιγράδι ενώ συμμετείχε την ίδια ημέρα σε συνέδριο που πραγματοποιήθηκε στη 
σερβική πρωτεύουσα για τα 100 χρόνια από την ίδρυση του ρωσικού ναού της Αγία 
Τριάδας.

Ευχαριστίες για τη στήριξη στο Ουκρανικό
Το Σάββατο 16 Νοεμβρίου ο Μητροπολίτης Αντώνιος έλαβε μέρος στην 
Πατριαρχική Θεία Λειτουργία που τελέστηκε προεξάρχοτνος του Πατριάρχη κ.κ. 
Πορφυρίου στον Ιερό Καθεδρικό Ναό του Αγίου Γεωργίου στο Νόβι Σαντ. Στο τέλος 
της Θείας Λειτουργίας τελέστηκε επιμνημόσυνη δέηση για τα θύματα της 
σιδηροδρομικής τραγωδίας που σημειώθηκε πριν λίγες εβδομάδες στην πόλη αυτή 
της βόρειας Σερβίας.  Αμέσως μετά πραγματοποιήθηκε συνάντηση μεταξύ της 
αντιπροσωπείας της Ρωσικής Εκκλησίας με επικεφαλής τον Μητροπολίτη κ. 
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Αντώνιο και τον Πρωθυπουργό της Σερβίας, Μίλος Βούτσεβιτς. 

Στη συνέχεια ακολούθησε επίσημη συνομιλία στην έδρα του Μητρόπολης 
Μπάτσκας μεταξύ του Σέρβου Προκαθημένου και της Ρωσικής αντιπροσωπείας, 
παρουσία του επιχώριου Μητροπολίτη κ. Ειρηναίου καθώς και του συμβούλου του 
Πατριάρχη Μόσχας Κυρίλλου, Πρωθιερέα Νικολάι Μπαλασόφ. Κατά τη συνάντηση, 
σύμφωνα με το patriarchia.ru, ο επικεφαλής των εξωτερικών σχέσεων της Ρωσικής 
Εκκλησίας εξέφρασε τις ευχαριστίες του Προκαθημένου Αυτής, κ.κ. Κυρίλλου, 
προς το πρόσωπο του Πατριάρχη Σερβίας κ.κ. Πορφυρίου και μέσο αυτού προς 
όλους τους Ιεράρχες της Σερβικής Εκκλησίας για τη συνεχή σθεναρή υποστήριξή 
τους στην “κατατρεγμένη κανονική Εκκλησία στην Ουκρανία“. Συζητήθηκαν 
ακόμη διάφορα θέματα σχετικά με την ανάπτυξη των διμερών σχέσεων μεταξύ 
των δύο αδελφών Ορθοδόξων Εκκλησιών και πανορθόδοξα θέματα.



Τηλεφωνική επικοινωνία Μόσχας-Σερβίας
Την ίδια ημέρα, υπήρξε τηλεφωνική επικοινωνία μεταξύ των δύο Προκαθημένων, 
όπως ενημερώνει το mospat.ru. Ο Πατριάρχης Κύριλλος ενημέρωσε τον 
Πατριάρχη Πορφύριο για την εξέλιξη της εκκλησιαστικής ζωής στη Ρωσική 
Ορθόδοξη Εκκλησία καθώς και για τις προκλήσεις που αντιμετωπίζει στην 
παρούσα δύσκολη περίοδο. Από την πλευρά του ο Σέρβος Προκαθήμενος τόνισε ότι 
ο σερβικός ορθόδοξος λαός διατηρεί πάντα ειλικρινή αγάπη για τον ρωσικό λαό 
καθώς τους συνδέει η κοινή πίστη ενώ και η Σερβική Ορθόδοξη Εκκλησία παρέχει 
αδελφική υποστήριξη στη Ρωσική Ορθόδοξη Εκκλησία. Κατά την τηλεφωνική 
επικοινωνία συνομίλησαν επίσης με τον Ρώσο Προκαθήμενο ο Μητροπολίτης 
Αντώνιος και ο Μητροπολίτης Μπάτσκας Ειρηναίος.

Κεντρική φωτογραφία αρχείου 


